D. Klimatické zatazenie - Vietor ( STN EN 1991-1-4) - PAVILON "B"

Geometrické parametre stavby

Plocha strecha

Typ strechy : Ploché / Pultova / Sedlova / Pilbvéalcova

by= 18,90 m Sirka naveternej a zaveternej steny stauiigtor smer X
dy= 12,80 m Sirka bhimych stien stavby ( rovnobezne s vetrom X )
hy= 737 m VySka stavby v smere vetra
hx < bx Kritérium varianty vypotu ( zavislog vysky )
by,= 12,80 m Sirka naveternej a zaveternej steny stauiigtor smer Y
d,= 18,90 m Sirka bhimych stien stavby ( rovnobezne s vetrom Y))
hy= 737 m VySka stavby v smere vetra
hy < by Kritérium varianty vypotu ( zavislog vysky )
Oblag’ I, Il ( nadm.vyska < 700 m.n.m) / lll, IV ( nadm. vySka v > 700 m.n.m)
Oblast' I v Oblag Slovenska pdd NP - Priloha NB
Prievidza Lokalita umiestnenia stavby

Nadmorska vySka do 700 m.n.m - mapa SK - obr. NB1

V= 24 mls Fundamentalna hodnota zékladnej rychlostave
Cagr= 1,0 - Sdinitel’ smerovosti
Cseaso= 1,0 - Sdinitel’ sezoénnosti
Vp= 24,0 m/s Z&kladna rychlasvetra [ \o*Cgi*Cseasorl
p= 125 kg/m®  Hustota vzduchu
dp= 0,36 kN/m? Zakladny tlak vetra [ 0,5V}’ ]

Kategoria drsnosti terénu, Spékovy tlak vetra

Cr (Ze1,) = 0,690

k| = 1,0
Iy (Ze1) = 0,312
Co(z,) = 1515

Vin(Z1d= 16,5 mis

0p1 (Ze1) = 0,55 kN/m?

Terén III v Kategoria terénu ( Priloha A)
Zp= 0,30 m VySka drsnosti (tab.4.1.)
Z min = 5 m Minimalna vySka (tab.4.1.)
Zoy= 0,05 m Normov& hodnota parametra
Co= 10 - S&initel’ orografie
k.= 022 - Sinitel’ terénu [ 0,19*(gz,,)"0,07 ]
Smer X SPICKOVY TLAK VETRA - Vypo &et pre vysku : Zyy = hy
Zeaix= 7,4 m Referetna vyska [ ak hsz, then z=z,, |

Sinitel’ drsnosti terénu [Hn(z/zy) ]

Strednd rychlasvetra [ ¢(z)*c(2)*vy, ]

Sdinitel’ turbulencie

Intenzita turbulencie [| K (cy(2)*IN(z/zy)) ]

Stinitel’ vystavenia vetru [ d o, = (1+7*,)*c2*c,"2 |
Spitkovy tlak vetra [ g= Gyfdp ]




Zy) = h,

SmerY SPICKOVY TLAK VETRA - Vypo &et pre vysku :
Zegiy= 74 m Referetna vyska [ ak hsz, then z=z,, |
Cr (Z1y= 0,690 - S&initel’ drsnosti terénu [Xn(z/zp) |
Vim(Z1y= 16,5 mis Stredna rychlasvetra [ ¢(z)*cy(2)*vy, ]
l'y (Z1,y) = 0,312 - Intenzita turbulencie [|K (cy(2)*IN(z/zy)) ]
Ce(z1y) = 1,515 Steinitel’ vystavenia vetru [ d o, = (1+7*,)*c"2*c,"2 |
Op1(Ze1y) = 0,55 kN/m? | Sptkovy tlak vetra [ g= Gydp ]
VYPOCET TLAKU A SANIA VETRA NA PLOCHU STRECHU
Smer X e=14,74 h,=7,37 b, = 18,90 d,=12,80
Plocha F L= 3,69 Ae= | plocha H L up= 18,90 Ay=1114
L rg= 1,47 5,4 L hg= 5,90
Plocha G L= 1153 Ae= o hal L= 18.90 A, =102,6
L gq= 1,47 17,0 L g=5,43
hp= 017 | hy/h= 0,02 Strecha s presahujucou atikou
Z6na Cpe W ¢ (kN/m?) Vypocet tlaku a sania vetra
Tlak  Sanie Tlak Sanie Konvencia : Tlak "+" / Sanie "-"
F -1,83 -1,00
G -1,20 -0,65 Vietor pdsobi kolmo na rovinu strechy
H -0,70 -0,38 W e = Op(Ze)*Cpe
I 0,20 -0,20 0,11 -0,11
SMER Y e=12,80 =7,37 by =12,80 d, = 18,90
Plocha F L ro= 3,20 Ar= Plocha H L= 12,80 AL=655
L rg= 1,28 4,1 L pg= 5,12
Plocha G L o= 640 Ae= | plochal L= 12,80 A\ =160,0
L gq= 1,28 8,2 L g= 12,50
hp= 017 | hy/h= 0,02 Strecha s presahujucou atikou
Z6na Cpe W ¢ (KN/m?) Vypocet tlaku a sania vetra
Tlak  Sanie Tlak Sanie Konvencia : Tlak "+" / Sanie "-"
F -1,83 -1,00
G -1,25 -0,68 Vietor pdsobi kolmo na rovinu strechy
H -0,70 -0,38 W e = Op(Ze)*Cpe
I 0,20 -0,20 0,11 -0,11




